

РЕЦЕПТ ОМОЛОЖЕНИЯ

Экспедиция ЮНЕСКО не так давно обнаружила в одном из монастырей Тибета рецепт древнейшего гомеопатического средства омоложения...

ЗАКАЗЫВАЮ...МАЛЬЧИКА

Медики после многолетних исследований установили, что, оказывается, есть ряд закономерностей, позволяющих родителям прогнозировать пол своего будущего ребенка.

АНЕКДОТЫ ОТ... ПРОФСОЮЗОВ

— Правда, что при коммунизме продукты можно будет заказывать по телефону?
— Правда. Но выдавать их будут по телевизору.

ДОМИНО

ДАЙДЖЕСТ ПРОФСОЮЗНОЙ ПРЕССЫ

1991

№ 2

ЦЕНА 50 КОП.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «РАБОЧЕЕ СЛОВО»

К читателю

Под занавес двадцатого века с авансцены жизни все чаще задается вопрос: «А БЫТЬ ЛИ ЧЕЛОВЕКУ?». Причиной тому — черныбыли научно-технического прогресса, зверино-биологическая сущность передела политической карты и социальных ролей, неотвратимый канун создания искусственных интеллектуальных систем. И «да», и «нет». Человек, взойдя на самую вершину эволюционной пирамиды, приобрел рукотворную силу этого мира погубить. И потому все пристальней вглядываемся все мы в него, в человека. Каков он? Что у него на уме?

На эти и многие другие вопросы должен ответить по замыслу составителей очередной выпуск «ДОМИНО». Мы не оригинальны в постановке этого вопроса. Страницы газет и журналов, буквально перебивая друг друга, пестрят сенсационными и не очень публикациями. Но жанр дайджеста позволяет по-хозяйски ими распорядиться, без утайки предложив то, что действительно вызывает читательский интерес.

Изначально человек был сотворен по «остаточному принципу», не в первый день. И оттуда, по всей видимости, пошла нелепая традиция гуманистического нигилизма — все, что касается человека, рассматривать не в первую голову. Мы убеждены в обратном. Когда человек защищен от техники, когда защищен от стихии природы, когда защищен от себе подобных, когда защищен от себя — мир спасен. ГУМАНИЗМ СПАСЕТ МИР...



По ту сторону смерти

Будучи уже в преклонных годах, известный английский историк сэр Арнольд Джозеф Тойнби в книге «Жизнь после смерти» писал: чем ближе он подходит к страшному рубежу, тем чаще спрашивает себя — что там за этой гранью? Пустота и тьма или продолжение существования в какой-то иной форме? «Мой разум, — говорил ученый, — бунтует против бессмысленного уничтожения созданного за долгие годы мира образов, мыслей, знаний, против уничтожения личности».

В наш рациональный век ученых перестали устраивать абстрактные размышления об этой великой загадке бытия и они занялись поисками доказательств, которые позволили бы дать утвердительный или отрицательный ответ на вопрос о существовании жизни после смерти. Время шло, и вот на рубеже 80-х медицинская статистика преподнесла сюрприз, показав, что добрая четверть из числа вернувшихся к жизни помнят о пережитом в состоянии клинической смерти. В западной научной литературе подобные воспоминания получили название «внетелесного опыта».

(ЧИТАЙТЕ 3 СТР.)

Ниндзя — победитель

«Ниндзя» в переводе означает «лазутчик». Отсюда и происходит название самого сложного из всех воинских искусств нин-дзюцу — искусство шпионажа. Проведение сверхчеловеческую физическую и психологическую подготовку, прекрасную владеющие техникой рукопашного боя и всеми видами оружия, ниндзя могли оставаться под водой, умели ходить по стенам и потолку, а если надо — молчать под пытками и умирать достойно. Шпионы и диверсанты, объявленные людьми низшего сорта, стоявшие вне закона, они внушали невольное уважение даже самураям.

Базы ниндзя были разбросаны по всей стране, в основном в труднодоступных горных районах. Лагерь их часто пополнялись за счет опытных самураев, потерявших своего правителя в междоусобных распрях. Со временем доступ в горные общины был прекращен, ибо группы вольных наемников постепенно превращались в секретные организации. Каждая из таких организаций становилась уникальной школой воинских искусств.

(ЧИТАЙТЕ 4 СТР.)

Три пользы

Да неужели эта книга, — воскликнет изумленный читатель, — панацея от всех болезней? Да, утверждаем. Но не книга, а учение диетологов-натуропатов, в частности, представителей западной школы, о естественном питании, которое легло в ее основу. «Так вот, если опустить частности, то главное диетологическое умозаключение звучит так: если бы мы не ели, мы бы и не болели. Мы бы чудесно себя чувствовали. Мы бы и не умирали. Единственное осложнение: мы бы и не жили тогда».

Итак, книга «Три пользы» — о вредной привычке есть и о том, как превратить эту привычку в полезную. Несколько «кусочков» из этой книги, напечатанные в прессе, вызвали невиданный интерес у читателей. Книга была названа в числе бестселлеров года. Но... купить ее даже на «черном рынке» невозможно. Мал тираж.

Многочисленные просьбы наших читателей подробнее познакомиться с этой книгой заставляют вернуться к ней, и она действительно этого заслуживает. Итак, слово — автору книги.

(ЧИТАЙТЕ 6—7 СТР.)